6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsmieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmb U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 060:1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7750 wsrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha cauime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO

TCY 7750
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Tsroso-cuieniHoe yctpoiictBo TCY 7750 (manee TCY) npenHazHadueHO
JUIA IIapHUPHOM cCIenKd IerkoBeIx aBromoOmieit Nissan Almera /Huccan
Anemepal ceman ¢ 2013 o 2015 (10 pecraiiinHra) T. BBIITYCKa ¢ OYKCHPYSMbIM
MIPUIIETIOM TTOTHOM Maccoit o 1100 kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaunueckoMy periiaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX
tparcnoptHbiX cpeactB" (yrB. Pemennem Komuccnu Tamoskennoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (urapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas ojiHast Macca OyKCHpYeMOro TpHIierna, KT 1100
1.4 TTapametp D, He G6onee, kH 6.5
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 19,5+0,6
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCVY 7750. B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 wrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 lepen monTaxxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOWJIbL Ha
3CTaKajge MJIM Ha CMOTPOBOI siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJIATOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KoJéca
MOJIOKUTH YIOPHI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy /OJKHBI NPOM3BOIUTH ABA Ye0BeKa, cO0I0aas
MepBbI NPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

\ Kponmrreitn 60koBoif
@ CHEMHBIH JIEBBIH /TIPaBBIHA

*Bonr M10x90 (8,8)
*[ait6a 10x30 — 2mT
*Brynaka @16/1,5 L=53
*[1aii6a 10,65T
*T"aiika M10

4wt

®e

*KpoHIITEHH
KpeIUICHUs

po3eTKu

Cuensoil map

*Boatr M12x45 (8.8)
*[1ait6a 12x36 -2t
*[1laii6a 12.65T
*T"aiika M12

TIOT. 41T

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpotictBo 7750 .
IMpumeyanue: nerany, moMeYeHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro o0cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 CHATh TIymHTENb C PE3WHOBOW MOABECKH. V3 MOJOK JIOH)XEPOHOB CO
CTOPOHBI Oara)kHWKa yNAJIWTh I[UIACTUKOBBIE 3ariyllKd (MPH HAJUYWH).
OYUCTHTH TITATHBIE OTBEPCTHSI B TMOJKAaX JIOHXEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH WX
JIEHTHI (TIPU HAJTUYHN).

4.2 3akpenuth OOKOBBIE ChEMHbIE KPOHIITEHHBI K OOKOBBIM BHYTPEHHUM
MOJIKaM JIOHXKEPOHOB a/M (TpaBblif U JIEBBIH KakK MOKa3aHO Ha puc.l) OoaTamu
M10x90 u raifixamu M 10, BCTaBiisAs JUCTaHIIMOHHBIC BTYJIKH ¥ maiobl 10x30 u3
OarakHruKa aBTOMOOWIIS, ITOUIOKHUB IO raiky maiosr 10.651 u maiosr 10x30
Kpenex He 3aTsaruBath.

4.3 3axpenutp 6anky TCY k GOKOBBIM CbEMHBIM KpOHIUTEHHaM OonTaMu
M12x45, nomioxusB nofd raiky 1manosr 12.651 u maitosl 12x36, moa rojIoBKU
OonroB — maiiosl 12x36. Kpenex He 3aTsIruBarts.

4.4 Buumanue! Cyenuoil wiap O001JCEH PACHONA2AMBCA CMPO2O B00b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIS

[IpousBecTn 3aTsKKY Kpemexa, NpeABApUTEIbHO CMasaB pe3bOy J000i

KOHCHUCTEHTHOM CMa3KoH

¢ Mowmenr 3arspxkua M10 (kim.mp.8,8) -4.4...5,6.

e MowmenT 3aTspkku M12 (xm.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenuTh CIEMHOM Mmap W KPOHIITCHH KPEIUICHUS pPO3CTKH K
KpoHIITeitHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u rafikamu M12x1,25 camocror.
BHuMmanue: nocje 4-Xx KPaTHOrO NPUMMEHEHHUsI CAMOCTONOPSIIMECs Tailku
He00X0MMO 3aMeHUTh HAa HOBbIE!

[IpousBecTn 3aTsDKKYy Kpemexka, MNpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000t
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH

e MowmeHT 3aTsokku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 xrem

4.9.I'nmymmrtens yctaHoBUTH Ha MecTo. llomcoemwnuts mpooga TCY k

AIEKTPOTPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHUCA).

4.10.IToaxrounTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapelo ¥ TPOBEPUTH JIEHCTBHE
IpUOOPOB OCBEILEHHS U CBETOBOI CUTHANM3ALUH MIPULIETIA.

5 HPABWIA SKCIVIYATAIMM U TEXHMYECKOI'O
OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3axmouyaercss B MEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBsix coequnenuin TCY npoBoguTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnun aBTOMOOWIB 3KCIUTyaTupyercss 0e3 mpuuena, HeoOXOIuMO
CLIEMTHOM IIap MOKPBITh 3aLIUTHON CMa3KOM WM HAJETh 3alUTHBINA Konmnak. [1pu
CIIETIKE IpUIena ¢ a/M Iap JOJKeH OBITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CuenHON TOJOBKM IMpHLENa Ha IIape, OCyIIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHmreiiHe mapa TCY. Kareropuvecku 3anpemena KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneii (TpocoB).

54 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHIENOB MOJHOH Maccoil Gosee
1100 kr u co ckopocThIo, npeBblmapeii 90 km/yac.



